

El Athletic estudia solicitar que se retrase el derribo de La Catedral para que el filial se enfrente al Huracán

«Preguntarán a los ingenieros si pueden jugar contra nosotros en el campo bilbaíno el sábado o el domingo», dice el presidente valenciano

■ J. ORTIZ DE LAZCANO

BILBAO. ¿El Huracán de Valencia puede ser el último equipo que juegue en Bilbao? Es posible. Así lo reveló ayer el presidente del club levantino, Tony Hernández, a este periódico. Según explicó, al preguntar ayer en Madrid al representante del Athletic en el sorteo de la segunda eliminatoria para ascender a Segunda A la fecha y el lugar donde se juega el partido se encontró con la sorpresa de que se le citó San Mamés como alternativa.

«Me han dicho que el partido puede ser en San Mamés, que el Athletic va a preguntar a los ingenieros si hay posibilidades de que sea así», indicó Hernández. El plan inicial del club era iniciar las labores de derribo al día siguiente de

que se juegue el partido de mañana ante la selección de Bizkaia.

En todo caso, el club considera la posibilidad de ver si puede combinar estas labores con el partido de la fase de ascenso. «Me han dicho que es una opción bastante complicada, pero que se baraja en estos momentos», añadió.

El Athletic no ha podido aclarar al Huracán ni siquiera el día en el que se juega el partido. «Depende de ETB. Puede ser el sábado o el domingo», explica el dirigente valenciano.

En caso de que no se juegue en San Mamés, el partido será en Lezama. La junta prefiere el estadio bilbaíno porque le permite reunir más gente en el encuentro y le evita los problemas logísticos y de tráfico que se generan en Lezama cada vez que juega el equipo filial. El aforo además es muy reducido para una eliminatoria que ha generado tanto interés como ésta. En la primera, el filial reunió a 16.000 personas en su encuentro ante el Levante B.

El Huracán no pone pegas a ninguna de las alternativas. «Para nosotros sería muy emocionante ser

el equipo que juega el último partido en San Mamés, pero quedamos a disposición de ellos. Si hay que ir a Lezama, iremos encantados», aclara Hernández.

La que queda definitivamente descartada es la opción de ir a Barakaldo a jugar en Lasesarre, una posibilidad que el club ha barajado. El presidente del club fabril, Alberto Romero, estuvo en el palco de San Mamés en el choque ante el Levante B del domingo. Sin embargo, su club no ha recibido una petición para convertirse en sede del filial pese a que ofrece el campo de segundo mayor aforo del territorio, 8.000 espectadores.

En todo caso, fuentes del club fabril advirtieron que es imposible que el Bilbao Athletic juegue allí el fin de semana porque ya se han iniciado las labores de sembrado.

Aketxe y Kepa, bajas

Por otra parte, el portero Kepa Arizabalaga y el extremo Ager Aketxe se pierden lo que resta de fase de ascenso del equipo filial porque se han incorporado a la concentración de España sub'20 con la que jugarán el Mundial de Turquía.

EN BREVE



Focos instalados en una de las tribunas de San Mamés. ■ M. ATRIO

Todo preparado para el partido de despedida

ESPECTÁCULO

■ Las gradas de San Mamés ya presentaban el pasado domingo, en el partido Bilbao Athletic-Levante B de promoción de ascenso a Segunda, algunos elementos instalados

en las tribunas para el espectáculo pirotécnico y de laser que despedirá el viejo estadio. El acto comenzará con la presencia sobre el césped de los futbolistas veteranos que formaron parte de la primera plantilla del conjunto rojiblanco. La fiesta contará con la actuación de la Banda Municipal de Bilbao y La Coral Bilbaína.

Una entrada para recordar el adiós

PARA LOS ASISTENTES

■ El Athletic entregará una entrada conmemorativa del «homenaje de despedida» de San Mamés a todos los aficionados que adquieran su billete para el encuentro de mañana. Los socios dispondrán de este recuerdo en cuanto recojan su nuevo carné para el futuro estadio.

Se inaugura el Museo Daniel Ruiz Bazán

EN MEDINA DE POMAR

■ El sábado se inaugura en Medina del Pomar (Burgos) el Museo Daniel Ruiz Bazán en la sede de la peña rojiblanca de la localidad. Tendrá una exposición permanente dividida en dos salas, una dedicada al club y la otra al mítico delantero. El domingo habrá una jornada de puertas abiertas.

IV Carrera familiar de Zierbena

16 de Junio, 11.00 h.

La diversión en carrera

Patrocinador:



El 16 de Junio se celebra la IV Carrera Familiar de Zierbena para que toda la familia se divierta haciendo deporte. Una carrera sin clasificaciones, con un **recorrido de 1,5 km.**, por el Puerto de Zierbena, en el que se podrá dar un máximo de 5 vueltas, **con avituallamiento, regalo, sorteos...** Cada grupo familiar, que tendrá entre 2 y 10 componentes, tendrá el mismo número de dorsal, ya que será necesario hacer el recorrido y la llegada en familia.

Hay 3 categorías familiares:

• 1 generación:

Hermanas/os, novias/os, matrimonios, amigas/os...

• 2 generaciones:

Padre o madre e hijas/os, tíos/os y sobrinas/os...

• 3 generaciones:

Abuelas/os, padre o madre e hijas/os.

6 € por grupo.*

(La recaudación se donará a la RESIDENCIA LA ALEGRÍA de Muskiz)



Partners estratégicos:



Colaboradores:



Medio oficial:



Inscríbete en vamosacorrer.elcorreo.com hasta el 10 de junio

*Cerraremos el número de inscripciones en 1.000 participantes.